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Společnost TATRA DEFENCE VEHICLE (TDV) má dlouholeté 

zkušenosti s vývojem a výrobou pancéřovaných vozidel pro 

nejrůznější účely. Vedle toho je jedním z pilířů portfolia TDV také 

vývoj a výroba pancéřovaných kabiny různých stupňů balistické 

i protiminové odolnosti dle norem STANAG pro různé modelové 

řady vozů Tatra. TDV také zajišťuje úpravy kabin a přizpůsobení 

interiérů tak, aby byly kompatibilní s interiéry standardních 

kabin vozidel Tatra. TDV dodává pancéřované kabiny v krátkém 

dvoudveřovém i prodlouženém čtyřdveřovém provedení pro 

modelové řady Tatra Force a Tatra Phoenix a také pancéřované 

prvky a segmenty pro modelovou řadu Tatra Tactic. 

Pro modelovou řadu Tatra Force společnost TDV vyvinula 
a vyrábí pancéřované kabiny v balistické i protiminové odol-
nosti level 1, level 2 i level 3 v souladu s normou STANAG 4569, 
přičemž jejich konstrukce umožňuje i potenciální navýšení 
úrovně balistické a protiminové ochrany oproti standardu 
na přání uživatelů. Kabiny odolnosti level 1 pro řadu Tatra Force 
druhé generace jsou dodávány v různých modifikacích dle 
požadavku konkrétního zákazníka. Liší se zejména provedením 
střechy (zcela plochá nebo s prolisem pro samohybné houfni-
ce), počtem střešních průlezů (vč. případné lafetace ručních 
zbraní) nebo řešením interiéru. Vyrábí se ve dvou i čtyřdve-
řovém provedení s kapacitou tří až pěti míst. Kabiny odolnosti 
level 2 pro vozidla modelové řady Tatra Force druhé generace 
byly vyvinuty ve spolupráci TDV s izraelskými partnery. Kabiny 
jsou dodávány zákazníkům ve dvou i čtyřdveřovém provedení 
s kapacitou tří až pěti míst s možností nastavení balistické 
a protiminové ochrany až na úroveň level 3. 

Vlastní samostatný technologický a designový vývoj společ-
nosti TDV pak představují pancéřované kabiny pro modelovou 
řadu Tatra Force nejnovější třetí generace. Tyto kabiny mají 
v konstrukci zahrnuty nejnovější technologické prvky a jejich 
balistická i protiminová odolnost může dosahovat až úrovně 
level 3. Kabiny mají opět dvou nebo čtyřdveřové provedení 
s interiéry uzpůsobenými pro tří až pětičlenné osádky. Stan-
dartně jsou opatřeny systémem uchycení k rámu vozidla, který 
umožňuje snadnou a rychlou výměnu standardní kabiny 
za pancéřovanou a obráceně.

Pro modelovou řadu Tatra Phoenix v TDV vyvinuli a vyrábějí 
pancéřovanou dvoudveřovou kabinu s interiérem pro tříčlen-
nou osádku s balistickou a protiminovou odolností level 3. 
Pro kabiny vozidel střední váhové kategorie modelové řady 
Tatra Tactic společnost TDV nabízí integraci protiminové 
ochrany podlahy a zesílení konstrukce i instalaci vojenských 
prvků, jako jsou střešní průlezy s poklopy či lafetace ručních 
palných zbraní.

Pancéřované kabiny společnosti TDV mají stejně 

řešený interiér jako běžné nepancéřované kabiny 

vozů Tatra, včetně přístrojové desky 

a ovládacích prvků, přechod mezi oběma typy kabin 

tedy nepředstavuje pro osádky žádný problém. 

Pancéřované kabiny navíc disponují speciálními 

sedadly, která chrání osádku před účinky výbuchů 

min a výbušných zařízení pod vozidlem.


